

菏泽获赠132万元医疗设备

6套普门电化学发光分析仪及部分检测试剂盒现场发放给6家定向医院



捐赠仪式现场。

本报菏泽3月12日讯(记者 赵念东) 3月11日9时许,北京东方君公益基金会、深圳普门科技股份有限公司向菏泽捐赠价值132万元电化学发光分析仪及部分检测试剂盒仪式在菏泽市卫生健康委举行。菏泽市副市长、市红十字会会长曹升灵出席捐赠仪式,并向捐赠者发捐赠证书表示感谢。仪式结束后,捐赠的设备由6家医院领取。

在疫情防控关键时期,东

方君公益基金会、普门科技充分展现企业担当,为菏泽抗击疫情捐赠价值132万元的6套普门电化学发光分析仪及部分检测试剂盒,为抗击疫情提供了重要物资保障,极大地支持了菏泽市疫情防控工作。

仪式结束后,菏泽市立医院、菏泽市第二人民医院、菏泽市第三人民医院、菏泽市牡丹人民医院(菏泽市中心医院)、定陶区人民医院、东明县人民医院作为定向捐赠对象,分别

领走了电化学发光分析仪和检测试剂盒,这些医疗设备将在诊断和治疗新冠肺炎中发挥积极作用。

据深圳普门科技股份有限公司山东省大区经理边继波介绍,自疫情暴发以来,普门科技持续密切关注疫情发展,不断动员一切力量,克服困难,积极组织生产,全力保障疫情前线临床检测和治疗设备使用需求,用自己的行动为抗击疫情做贡献。

3月16日菏泽公交 6条乡镇线路恢复运营

本报菏泽3月12日讯

(记者 周千清 通讯员

李德全) 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽公交了解到,为做好菏泽城区与乡镇的运输服务工作,保障广大城区和乡镇居民的基本出行,菏泽公交部分线路增加运力,6条乡镇线路恢复运营。

据悉,自2020年3月13日起,3、5、6、20、17、18、19、22、48、50、103、105路继续增

加运力,56路末班时间调整为18:30。

自2020年3月16日起,26、32、66、603、609、611路恢复运营,运力调减,首末班时间:7:00-17:30。

菏泽公交将根据疫情防控和复工复产情况,逐步调整临时运营计划,并及时公示。请市民及时关注菏泽公交微信公众号最新运营信息,或拨打菏泽公交客服电话5700369咨询。



齐鲁晚报·
今日菏泽
官方微博



找记者
上壹点

明明白白买保险 (一)

明明白白买保险 系列报道

2020年“3·15”国际消费者权益日来临之际,为进一步推动消费者权益保护工作,菏泽保险行业协会全面履行职责,发

挥行业自律力量,聚焦消费教育引导,开设《明明白白买保险》栏目,旨在引导消费者科学理性购买保险。

关于购买保险的友情提醒

为避免给保险消费者带来资金损失,在您购买保险时,菏泽市保险行业协会提醒您:

购买前请明确自己或者家庭的保险需求,确保自己的经济能力和购买能力,了解保险的保障范围,购买时请清楚自己的各项权益

和退保损失,犹豫期之内仔细阅读保险条款,不能偏听偏信,有疑问及时致电保险公司咨询和核实,购买后请按期缴费,坚定持有,以免后续因购买期的不确定、退保时的不可见带来的与公司之间的各种对立冲突和资金损失。

关于及时更新联系方式的风险提示

近日,陈某向保险公司反馈未收到提醒缴费的通知,导致保单效力中止,并且无法赔付停效期间的医疗费用。

据了解,2008年陈某在菏泽购买了该保险,后因工作原因离开菏泽,并更换了手机号码及常用银

行卡,保单服务人员无法联系到客户提醒缴费,保险公司未成功收取当期保费,保单效力中止。菏泽市保险行业协会提示您:为了不影响您的相关权益,如果您的联系方式发生改变,请及时告知保险公司。

关于防范“代签名”的风险提示

菏泽保险行业协会提示保险消费者,为维护自身的合法权益,清晰认识到签订保险合同时非客户本人签名存在的风险,现提示如下:

一、“代签名”定义

指在投保书、建议书、客户权益确认书、契约审核函件、体检报告中的健

康告知、各类疾病问卷、授权委托书、委托转帐合同、保单回执及各类变更申请等甲方(保险公司)规定需客户(投保人、被险人、受益人或监护人)本人亲笔签名的相关保险资料,非客户本人亲笔签名、代客户签名或唆使他人代客户签名。



二、“代签名”风险

1. 亲笔签名是保险消费者的法定义务。我国《保险法》规定:“以死亡为给付保险金条件的合同,应经被保险人书面同意,否则合同无效”。

2. 不轻信销售人员误导宣传。在销售过程中,您可能会遇到,个别保险销售人员以代签名没有问题等为由,诱导保险消费者代签名。在

这种情况下,如发生保险事故,易产生合同纠纷,保险消费者可能得不到保险赔偿或给付,使得自身权益受到损害。

3. 投保是件严肃、具有法律效用的事情,必须按相关法律和规定执行,不得有半点马虎。当我们在购买保险产品时,切莫以是熟人、亲属便可随意代签名。

关于保险销售录音录像环节的风险提示

近期,消费者张某投诉称,其在某银行咨询理财产品时,销售人员违规将保险产品与银行储蓄类产品进行片面类比,并保证此款保险产品收益高于同期银行存款利率。随后,销售人员称根据监管机关要求,需要进行录音录像,张某只需在此过程中做出肯定回答即可。张某未多考虑便按照销售人员要求完成了录音录像。后来,张某发现保险合同约定与销售人员承诺不符,遂投诉。经调查,由于证据不足,无法认定销售人员

的误导行为。

菏泽保险行业协会提示您,消费者应当充分认识保险销售可回溯制度的重要意义,切勿把录音录像当成一个“形式”,配合销售人员“照剧本表演”,致使自身权益受到损害。为有效适用销售可回溯制度,维护自身合法权益,菏泽保险行业协会提醒广大消费者:正确认识销售可回溯,切实维护自身权益;认真了解产品信息,固化销售人员口头承诺;关键环节主动要求录音录像以便后期查明事实。

(菏泽保险行业协会 宣)